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TISKOVÁ ZPRÁVA – ČERVENEC 2025 

V průběhu měsíce července jsme úspěšně nainstalovali první chytrý měřič spotřeby energie (smart 

meter), a to na rodinný dům o čtyřech členech. Jedná se o běžnou domácnost, která má potenciál stát 

se součástí vznikajícího energetického společenství. Smart meter umožňuje detailní sledování spotřeby 

v 15minutových intervalech, což je důležité pro modelování a plánování budoucího sdílení energie. 

Další instalace chytrých měřičů budou probíhat během srpna. 

V jedné z obcí jsme se společně s paní starostkou věnovali revizi Ekonomicko-energetické studie z roku 

2023, která obsahovala návrhy na snížení energetické náročnosti sportovní haly. Od původně 

navržených řešení bylo v mezidobí upuštěno. Aktuálně obec zvažuje využití střechy haly pro instalaci 

fotovoltaické elektrárny (FVE). Vzhledem k nízké místní spotřebě je střecha nabízena jako příspěvek do 

energetického družstva. Alternativní možností je samostatná realizace FVE s dotační podporou a 

využitím režimu aktivního zákazníka (AZ), případně napojení na energetické společenství. V 

následujících týdnech připraví Hradecký venkov podrobný návrh řešení a proběhne další návštěva obce 

s prohlídkou ostatních objektů. 

Zástupci této obce se rovněž seznámili se zápisem z červnového jednání ve Stěžerách, kterého se 

nemohli osobně zúčastnit. Vyjádřili zájem být přítomni na některém z příštích společných setkání obcí 

zapojených do projektu. 

Na přelomu měsíce července proběhlo také pracovní jednání v Technologickém centru v Hradci Králové, 

kde byly představeny hlavní informace o mezinárodním projektu Horizon a probíhajících aktivitách na 

podporu komunitní energetiky. Diskuse se soustředila na vývoj komunitní energetiky ve městě Hradec 

Králové, které aktuálně připravuje instalaci fotovoltaických elektráren na dvanácti školních budovách. 

Do budoucna se počítá se zapojením podnikatelských subjektů s přebytky z vlastní výroby energie, a 

také s dalším rozšiřováním komunitních FVE instalací. 
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